

ERRATUM

T. R. ERDMAN and R. H. THOMSON, Sterols from the Sponges *Cliona celata* Grant and *Hymeniacidon perleve* Montagu. *Tetrahedron* **28**, 5163 (1972).

The configurations given for the side chains of brassicasterol and 22,23-dihydrobrassicasterol on p. 5166, are wrong and should be as follows:

